



Uniwersytecki Szpital Kliniczny w Poznaniu

Dział Zamówień Publicznych, tel. 61 869 11 87; e-mail: dzp@usk.poznan.pl

Poznań, dnia 17.07.2024 r.

Dotyczy: **Obłożenia do implantacji portów, asortyment do systemu Thopaz i inne wyroby medyczne jednorazowego użytku.**

Nr referencyjny nadany sprawie przez Zamawiającego: **DZP/124/2024**

Adres strony internetowej prowadzonego postępowania: <https://skhs.eb2b.com.pl>

WYJAŚNIENIA TREŚCI SWZ

Pytanie 1: Dotyczy Pakietu nr 6

Czy Zamawiający dopuści możliwość zaoferowania zestawu do blokad centralnych w którego składzie serweta główna wykonana jest z dwuwarstwowego pełnobarierowego laminatu (film polietylenowy + hydrofilowa warstwa włókniny polipropylenowej) (zgodnie z EN13795-1:2019 bez zawartości wiskozy i celulozy o gramaturze min. 49g/m². Obłożenie cechuje wysoka odporność na penetrację płynów (zgodnie z EN 20811) min. 150 cm H₂O oraz odporność na rozerwanie (zgodnych z EN ISO 13938-1) na sucho min 132 kPa i mokro min. 126 kPa, chłonność włókniny- badana wg EN ISO 9073-6: min 110 ml/m² – pozostałe parametry zgodnie z opisem SWZ?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2: Dotyczy Pakietu nr 6

Czy Zamawiający oczekuje asortymentu spełniającego definicje MDR i ustawy o wyrobach medycznych?

Odpowiedź: Zamawiający oczekuje asortymentu spełniającego definicje MDR i ustawy o wyrobach medycznych.

Pytanie 5: Dotyczy Pakietu nr 6, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści zestaw z pojemnikiem plastikowym 3-komorowym o wymiarach 19 cm x 13 cm x 3,5 cm?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 6: Dotyczy Pakietu nr 6, pozycja 1

Czy Zamawiający dopuści materiał serwet chirurgicznych o gramaturze 60g/m², odporności na rozrywanie na sucho/mokro 109/99,4 oraz chłonności 600 %?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza tylko, jeśli serwety spełniają pozostałe parametry z SWZ.

Pytanie 7: Dotyczy Pakietu nr 7

Czy Zamawiający będzie wymagał, aby wraz z dostawą cewnika balonowego oraz zestawu startowego był także uwzględniony cewnik Foley'a z sondą do pomiaru temperatury? Jest to niezbędne akcesorium do poprawnego działania aparatu do termoregulacji wewnątrzmacicznej.

Odpowiedź: Zamawiający wymaga, aby wraz z dostawą cewnika balonowego oraz zestawu startowego był także uwzględniony cewnik Foley'a z sondą do pomiaru temperatury.

Zamawiający udzieli odpowiedzi na pytanie nr 3 i 4 w późniejszym terminie.

Zamawiający, działając na podstawie art. 135 ust. 3 ustawy z dnia 11 września 2019r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2023r. poz. 1605), w związku z udzielanymi wyjaśnieniami treści SWZ informuje, że zmianie ulegają terminy:

- składania ofert, z dnia 2024-07-19 godz. 11:00 na dzień 2024-07-24 godz. 11:00.
- otwarcia ofert, z dnia 2024-07-19 godz. 11:05 na dzień 2024-07-24 godz. 11:05.

Jednocześnie Zamawiający informuje, że nie ulega zmianie miejsce składania i otwarcia ofert.

60-355 Poznań
ul. Przybyszewskiego 49

NIP: 779-20-33-466
REGON: 000288834
KRS: 0000001852

tel. centrala: +61 869 11 00
tel. sekretariat: +61 869 12 03
fax: +61 867 12 32

email: szpital@usk.poznan.pl
WWW: <http://www.spsk2.pl>

